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平成１９年第４回大仙市議会定例会日程表

日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 会

２．会議録署名議員の指名

３．会期の決定（１６日間）

４．議長報告

５．議案等上程

第１日 １２月 ４日（火） 本会議 ・認定を求める件 １件

（委員長報告・質疑・討論・表決）

６．議案等上程

・条 例 案 ９件（説 明）

・予 算 案 ８件（同 上）

・議決を求める件 ４３件（同 上）

７．散 会

１２月 ５日（水） 休 会 議 案 等 調 査

１２月 ６日（木） 休 会 一般質問通告締切日（正午まで）

１２月 ７日（金） 休 会

１２月 ８日（土） 休 会

１２月 ９日（日） 休 会

１２月１０日（月） 休 会

１２月１１日（火） 休 会
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１．開 議

２．一般質問

※一般質問者（５人）

第２日 １２月１２日（水） 本会議 1.北村 稔 2.杉沢千恵子

3.佐藤文子 4.渡邊秀俊

5.佐々木洋一

３．散 会

１．開 議

２．一般質問

※一般質問者（３人）

1.佐藤芳雄 2.藤井春雄

3.佐々木昌志

第３日 １２月１３日（木） 本会議 ３．議案等審議・委員会付託

・条 例 案 ９件

（質疑・委員会付託）

・予 算 案 ８件（同 上）

・議決を求める件 ４３件（同 上）

・陳 情 ９件

（委員会付託）

４．散 会

１２月１４日（金） 休 会 各常任委員会審査

１２月１５日（土） 休 会

１２月１６日（日） 休 会

１２月１７日（月） 休 会 各常任委員会審査

１２月１８日（火） 休 会 事 務 整 理

討論通告締切日（正午まで）
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１．開 議

２．議案等審議

・条 例 案 ９件

（委員長報告・質疑・討論・表決）

・予 算 案 ８件（同 上）

・議決を求める件 ４３件（同 上）

・陳 情 ９件（同 上）

第４日 １２月１９日（水） 本会議 ・意 見 書 案 ６件

（質疑・討論・表決）

３．追加議案審議

・条 例 案 ４件

（説明・質疑・委員会付託・

委員長報告・質疑・討論・表決）

・予 算 案 １４件（同 上）

・議決を求める件 ８件（同 上）

４．閉 会
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一般質問通告者

質 問 者 質 問 事 項

２８番 北 村 稔 １．大仙市発展のために（当面する大きな課題）

２．来年度予算編成に関して

６番 杉 沢 千恵子 １．福祉行政について

（１）５歳児健診の推進について

（２ 「色覚バリアフリー」＝「カラーバリアフリー」）

対策について

（３）公共窓口への活字文書読み上げ装置の設置につい

て

２．男女共同参画について

３．子どもを支援する拠点づくりについて

４．歴史的財産の保存について

２番 佐 藤 文 子 １．後期高齢者医療制度について

２．低所得者への福祉灯油の実施を

３．全国一斉学力テストについて

１１番 渡 邊 秀 俊 １．学校再編に伴う教員の配置について

２．予算編成について

３．神宮寺バイパスについて

１４番 佐々木 洋 一 １．市民の生活の状況等について
く ら し

２．合併旧８市町村のそれぞれの地域における現状につい

て

３．本庁及び総合支所の現状について

４．市民の負託や要望及び市民サービスについて
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質 問 者 質 問 事 項

１８番 佐 藤 芳 雄 １．栗林市政のこれまでの総括について

２．中心市街地の活性化と商工団体との連携について

３．安全・安心まちづくり条例の制定について

４．認可外保育園の現状認識と今後の支援策について

５．職員の意識改革とモラルの向上について

（１）不祥事・不正の防止策について

（２）監査機能の強化について

（３）庁舎ホール・ロビーの有効活用について

５番 藤 井 春 雄 １．予算編成の基本的事項とトップ体制について

２．組合病院の移転新築と地域の医療体制

３．フッ素洗口について

４．イオン大曲ショッピングセンター開設と中心市街地活

性化について

７番 佐々木 昌 志 １．携帯電話の不感地帯の解消について

２．道路新設・改良予算の配分方式見直しについて

３．雄物川中流改修の促進について
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議案等一覧

《議案》

番 号 件 名 議決月日 審議結果

１７２ 平成１８年度大仙市一般会計・特別会計歳入歳出 １２月 ４日 原案可決

決算の認定について

１８３ 大仙市議会議員及び大仙市長の選挙における選挙 １２月１９日 同 上

運動用自動車の使用の公営及び選挙運動用ポスタ

ーの作成の公営に関する条例の一部を改正する条

例の制定について

１８４ 政治倫理の確立のための大仙市長の資産等の公開 同 上 同 上

に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て

１８５ 大仙市峰吉川基幹集落センター条例の一部を改正 同 上 同 上

する条例の制定について

１８６ 大仙市立保育所設置条例の一部を改正する条例の 同 上 同 上

制定について

１８７ 大仙市大曲駅自転車駐車場条例の一部を改正する 同 上 同 上

条例の制定について

１８８ 大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例の制 同 上 同 上

定について

１８９ 大仙市市民会館等に関する条例の一部を改正する 同 上 同 上

条例の制定について

１９０ 大仙市刈和野地区コミュニティセンター条例の一 同 上 同 上

部を改正する条例の制定について

１９１ 大仙市特別養護老人ホーム設置条例等の一部を改 同 上 同 上

正する条例の制定について
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

１９２ 大仙市土地開発公社定款の一部変更について １２月１９日 原案可決

１９３ 市道の路線の認定及び廃止について 同 上 同 意

１９４ 大仙市西仙北ふれあい広場等の指定管理者の指定 同 上 原案可決

について

１９５ 高速自動車国道活用施設ぬく森プラザの指定管理 同 上 同 上

者の指定について

１９６ 史跡の里交流プラザ「柵の湯」等の指定管理者の 同 上 同 上

指定について

１９７ 大仙市南外ふるさと館の指定管理者の指定につい 同 上 同 上

て

１９８ 上淀川エコ対策コミュニティセンターの指定管理 同 上 同 上

者の指定について

１９９ 太田北部墓園の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２００ 太田東部墓園の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０１ 荒川福祉会館の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０２ 玉川荘の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０３ 水沢老人憩の家の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０４ 小種老人憩の家の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０５ 中淀川老人憩の家の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０６ 大仙市西仙北高齢者ふれあいセンターの指定管理 同 上 同 上

者の指定について
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２０７ 沢内高齢者健康増進ふれあい館の指定管理者の指 １２月１９日 原案可決

定について

２０８ 木内児童館等の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２０９ 高畑へき地保育所及び川目へき地保育所の指定管 同 上 同 上

理者の指定について

２１０ 大仙市太田高齢者等活動・生活支援促進機械施設 同 上 同 上

等の指定管理者の指定について

２１１ 大仙市太田農産物処理加工施設の指定管理者の指 同 上 同 上

定について

２１２ 大仙市中仙地域農業総合管理施設の指定管理者の 同 上 同 上

指定について

２１３ 大仙市協和家畜排泄物処理施設の指定管理者の指 同 上 同 上

定について

２１４ 大仙市西仙北地域産物加工販売施設の指定管理者 同 上 同 上

の指定について

２１５ 大仙市立太田就業改善センター等の指定管理者の 同 上 同 上

指定について

２１６ 大仙市公設小売市場の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２１７ 大仙市観光情報センターの指定管理者の指定につ 同 上 同 上

いて

２１８ 大仙市神岡生産物直売・食材供給施設及び大仙市 同 上 同 上

神岡交流促進センターの指定管理者の指定につい

て
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２１９ 西仙北ぬく森温泉ユメリアの指定管理者の指定に １２月１９日 原案可決

ついて

２２０ 協和温泉（四季の湯）の指定管理者の指定につい 同 上 同 上

て

２２１ 大仙市大綱交流サロンの指定管理者の指定につい 同 上 同 上

て

２２２ 太田東部地区公園等の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２２３ ねむのき駐車場等の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２２４ 大仙市立太田農村環境改善センター等の指定管理 同 上 同 上

者の指定について

２２５ 大仙市峰吉川基幹集落センターの指定管理者の指 同 上 同 上

定について

２２６ 刈和野地区コミュニティセンターの指定管理者の 同 上 同 上

指定について

２２７ 大仙市小杉山地区生涯学習センターの指定管理者 同 上 同 上

の指定について

２２８ 大仙市協和多目的交流施設等の指定管理者の指定 同 上 同 上

について

２２９ 大仙市民プール等の指定管理者の指定について 同 上 同 上

２３０ 大仙市総合公園野球場等の指定管理者の指定につ 同 上 同 上

いて

２３１ 大仙市太田体育館等の指定管理者の指定について 同 上 同 上
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２３２ 大仙市南外民俗資料交流館の指定管理者の指定に １２月１９日 原案可決

ついて

２３３ 平成１９年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰 同 上 同 上

入額の変更について

２３４ 平成１９年度大仙市特定環境保全公共下水道事業 同 上 同 上

特別会計への繰入額の変更について

２３５ 平成１９年度大仙市一般会計補正予算（第７号） 同 上 同 上

２３６ 平成１９年度大仙市国民健康保険事業特別会計補 同 上 同 上

正予算（第２号）

２３７ 平成１９年度大仙市学校給食事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第１号）

２３８ 平成１９年度大仙市宅地造成事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第２号）

２３９ 平成１９年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第４号）

２４０ 平成１９年度大仙市特定環境保全公共下水道事業 同 上 同 上

特別会計補正予算（第１号）

２４１ 平成１９年度大仙市農業集落排水事業特別会計補 同 上 同 上

正予算（第２号）

２４２ 平成１９年度大仙市峰吉川財産区特別会計補正予 同 上 同 上

算（第２号）

２４３ 市長の専決処分事項の指定について 同 上 同 上
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２４４ 大仙市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一 １２月１９日 原案可決

部を改正する条例の制定について

２４５ 大仙市職員の育児休業等に関する条例の一部を改 同 上 同 上

正する条例の制定について

２４６ 大仙市一般職の職員の給与に関する条例の一部を 同 上 同 上

改正する条例の制定について

２４７ 大仙市議会の議員の報酬、費用弁償等に関する条 同 上 同 上

例等の一部を改正する条例の制定について

２４８ 平成１９年度大仙市特定環境保全公共下水道事業 同 上 同 上

特別会計への繰入額の変更について

２４９ 平成１９年度大仙市特定地域生活排水処理事業特 同 上 同 上

別会計への繰入額の変更について

２５０ 平成１９年度大仙市介護老人福祉施設介護サービ 同 上 同 上

ス事業特別会計への繰入額の変更について

２５１ 平成１９年度大仙市介護老人保健施設介護サービ 同 上 同 上

ス事業特別会計への繰入額の変更について

２５２ 平成１９年度老人デイサービス事業特別会計への 同 上 同 上

繰入額の変更について

２５３ 平成１９年度大仙市一般会計補正予算（第８号） 同 上 同 上

２５４ 平成１９年度大仙市国民健康保険事業特別会計補 同 上 同 上

正予算（第３号）

２５５ 平成１９年度大仙市老人保健特別会計補正予算 同 上 同 上

（第２号）
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２５６ 平成１９年度大仙市土地区画整理事業特別会計補 １２月１９日 原案可決

正予算（第２号）

２５７ 平成１９年度大仙市学校給食事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第２号）

２５８ 平成１９年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第５号）

２５９ 平成１９年度大仙市公共下水道事業特別会計補正 同 上 同 上

予算（第２号）

２６０ 平成１９年度大仙市特定環境保全公共下水道事業 同 上 同 上

特別会計補正予算（第２号）

２６１ 平成１９年度大仙市特定地域生活排水処理事業特 同 上 同 上

別会計補正予算（第１号）

２６２ 平成１９年度大仙市農業集落排水事業特別会計補 同 上 同 上

正予算（第３号）

２６３ 平成１９年度大仙市介護老人福祉施設介護サービ 同 上 同 上

ス事業特別会計補正予算（第１号）

２６４ 平成１９年度大仙市介護老人保健施設介護サービ 同 上 同 上

ス事業特別会計補正予算（第１号）

２６５ 平成１９年度大仙市老人デイサービス事業特別会 同 上 同 上

計補正予算（第２号）

２６６ 平成１９年度大仙市上水道事業会計補正予算（第 同 上 同 上

２号）

２６７ 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求める 同 上 同 意

ことについて
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番 号 件 名 議決月日 審議結果

２６８ 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求める １２月１９日 同 意

ことについて
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《請願》

番号 件 名 議決月日 審議結果

８ 行き詰まったＷＴＯに代わる、食糧主権にもとづく １２月１９日 不 採 択

貿易ルールと農業・食糧政策の確立を求めることに

ついて

９ 日本農業に甚大な被害を与える日豪ＦＴＡ交渉の中 同 上 採 択

止とＦＴＡ、ＥＰＡ促進路線の転換を求めることに

ついて

１４ アメリカ産牛肉の輸入条件の緩和に反対し、国内で 同 上 同 上

の全頭検査を維持する予算措置の継続を求めること

について

１５ 生産者米価、農産物価格の保障を農政の柱にするこ 同 上 同 上

とを求めることについて

１６ 循環型堆肥工場の建設に関することについて 同 上 継続審査

《陳情》

番号 件 名 議決月日 審議結果

３９ 市道（旧南外村道８号線）の改善について １２月１９日 継続審査

４９ 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対することについて 同 上 採 択

５０ 旧南外村道８号線の拡幅工事等について 同 上 継続審査

５１ 誤った国土調査の修正と、用水路の復元について 同 上 同 上

５４ 県に「子育て新税」を導入しないよう求めることに 同 上 採 択

ついて
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番号 件 名 議決月日 審議結果

５８ 仙北西部漁業協同組合に対する補助金の大仙市にお １２月１９日 継続審査

ける復活交付について

６２ 内小友宮林一丁内のガードレール更新について 同 上 同 上

６３ 後期高齢者医療制度の中止・撤回を政府・厚生労働 同 上 不 採 択

省に求めることについて

６４ 後期高齢者医療制度の改善を広域連合に求めること 同 上 同 上

について

６５ 消費税の引き上げに反対することについて 同 上 継続審査

６６ 法務局の増員に関することについて 同 上 不 採 択

６７ 四ツ屋小学校に学童保育所（放課後児童クラブ）開 同 上 採 択

設を求めることについて

６８ 取り調べの可視化の実現を求めることについて 同 上 継続審査

６９ メディカルコントロール体制の充実を求めることに 同 上 採 択

ついて

７０ 民法第７７２条の嫡出推定に関する運用の見直しを 同 上 継続審査

求めることについて
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《意見書案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

４０ 日豪ＦＴＡ・ＥＰＡ交渉に対すること及びＦＴＡ・ １２月１９日 原案可決

ＥＰＡ促進路線の転換を求める意見書の提出につい

て

４１ アメリカ産牛肉の輸入条件の緩和に反対し、国内で 同 上 同 上

の全頭検査を維持する予算措置の継続を求める意見

書の提出について

４２ 生産者米価、農産物価格の保障を農政の柱にするこ 同 上 同 上

とを求める意見書の提出について

４３ 日豪ＥＰＡ・ＦＴＡ交渉に対する意見書の提出につ 同 上 同 上

いて

４４ 「子育て新税」を導入しないよう求める意見書の提 同 上 同 上

出について

４５ メディカルコントロール体制の充実を求める意見書 同 上 同 上

の提出について


